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Brescia, 2 giugno  2016


Alla cortese attenzione 
dei Sigg.ri Giornalisti dei mass-media locali

COMUNICATO STAMPA

OGGETTO: Importante riconoscimento sportivo nazionale di allieve della classe 2° A Liceo Scienze Umane al torneo nazionale “BEACH & VOLLEY SCHOOL” di Bibione.


Siamo lieti di comunicare l’importante vittoria sportiva nazionale che ha visto coinvolte le allieve della classe 2° A Liceo Scienze Umane del Liceo  Statale “Gambara”.
“Spedizione fruttuosa”, infatti, quest’anno al torneo nazionale “BEACH & VOLLEY SCHOOL” di Bibione per le alunne del Liceo delle Scienze Umane. La manifestazione sportiva è rivolta agli istituti scolastici secondari di primo e secondo grado a livello nazionale ed è un originale viaggio di istruzione sportiva (“Progetto Sport, Lingua e Cultura”) che favorisce il confronto e l’integrazione tra studenti provenienti da ogni parte d’Italia. Il torneo si è svolto dal 24 al 27 maggio a Bibione ed è stato organizzato dalla Federazione Italiana Pallavolo (FIPAV).
Per quanto riguarda il Liceo Statale “Gambara”, le allieve Clara Bergamaschi,  Ilaria Bernuzzi, Alice Brugnoli,  Giada Politano e Chiara Politi della classe 2° A Liceo Scienze Umane, hanno vinto il torneo di Beach Volley Categoria 1^ e 2^ Superiore Femminile disputatosi a Bibione il 26 maggio scorso. 
Le alunne, dopo una prima difficile e impegnativa fase a gironi, hanno guadagnato meritatamente l’accesso ai quarti  dove, vittoria dopo vittoria, hanno vinto con caparbietà e tenacia la finale con il punteggio di 21 a 19, compiendo un’eccezionale rimonta  quando si trovavano 14 a 19 per la squadra avversaria. Dimostrando grande freddezza, forza di volontà e spirito di squadra le studentesse sono riuscite a recuperare punto su punto e ad ottenere la meritata vittoria. 
Il torneo nazionale ha rappresentato la fase finale di un percorso formativo, svolto in una prima fase scolastica di avvicinamento e preparazione alla pallavolo, e di una fase specifica  sulla spiaggia di Bibione dove si è potuto affinare il  gioco della pallavolo ed in particolare quello del Beach Volley con istruttori  FIPAV (Federazione Italiana Pallavolo).  
A detta di tutte studentesse partecipanti, sia vincitrici che non, l’esperienza vissuta a Bibione ha rappresentato un momento di socializzazione con gli altri istituti scolastici presenti alla manifestazione ed un rafforzamento dei legami interni alla classe stessa oltre che ad un arricchimento delle proprie esperienze motorie e sportive.
IN ALLEGATO TRASMETTIAMO LA FOTOGRAFIA DELLE STUDENTESSE VINCITRICI.

Nella speranza che la notizia  venga comunicata, porgiamo cordiali saluti.
Per l’ Ufficio Stampa del Liceo Statale “Gambara”
Prof.ssa Paola Bonfadini   ufficio.stampa@liceogambara.it
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