Utilizzo password

L’accesso e l’utilizzo di Cresoweb è protetto da password che garantiscono l’identità dell’utente e permettono l’utilizzo delle funzioni per cui l’utente è stato abilitato.

I genitori e gli studenti hanno una sola password che viene immessa al momento del login a Cresoweb. 

I dirigenti e i docenti hanno, oltre alla password di accesso a Cresoweb, una password dispositiva che permette di utilizzare alcune funzioni particolari (password di servizio per i dirigenti e password di caricamento voti per i docenti). 

La seconda password permette quindi l’accesso e la gestione di funzioni che vanno a modificare il data base delle informazioni di Cresoweb e che quindi hanno particolari caratteristiche di riservatezza.

Tuttavia, in particolari situazioni (ad esempio per l’utente della segreteria o quando i docenti si si collegano a Cresoweb da casa  o utilizzano  un palmare personale  per la gestione del registro di classe), esiste la possibilità per l’utente di utilizzare la sola password di accesso a Cresoweb con una particolare modalità che abilita anche l’utilizzo di tutte le funzioni (operazioni di servizio e caricamento voti) senza dover inserire la password dispositiva. 

Per ottenere questa particolare modalità è sufficiente per l’utente (accesso dirigenti o docenti) premettere alla password personale di accesso cinque punti (…..) e confermare il login con l’identificativo utente.  Accedendo in questo modo, per tutte le funzioni dove viene richiesta la seconda password dispositiva (operazioni di servizio o caricamento voti), si potrà proseguire senza inserire la password corrispondente nel campo previsto. 

In sostanza entrando con questa modalità la password di accesso diventa una password di tipo Single Sign-on che va inserita una sola volta al momento di effettuare il login a Cresoweb.

Esempio:

Accesso dirigente
Password di accesso : PP128A

Immettendo, al momento del login, nel campo password  PP128A verrà richiesta, e dovrà essere inserita, la password di servizio per accedere alle funzioni di servizio. 

Immettendo al momento del login nel campo password ….. PP128A (cinque puntini e la password di seguito senza spazi) verrà richiesta, ma non dovrà essere necessariamente inserita, la password di servizio per accedere alle funzioni riservate.

