

Scambio culturale Perù
 “Due popoli, due culture; un solo valore: Cittadini del mondo”
     Brescia 01-17 Novembre 2019 

Si è appena conclusa la seconda fase dello scambio culturale con il Colegio Domingo Savio (Arequipa), che ha coinvolto gli alunni della 4C ling insieme ai loro partner peruviani e alla Docente accompagnatrice prof.ssa Vanessa Rebisso. 
Nelle due settimane di accoglienza, gli studenti hanno partecipato ad uscite didattiche, visite guidate e a momenti di socializzazione e svago (sport, danze popolari, etc..) oltre a seguire le varie attività didattiche. 
Gli studenti peruviani hanno fatto parte attiva della nostra comunità scolastica. 
Lo scambio culturale con il Perù, per la sua dimensione internazionale, è stato, quindi, un progetto ambizioso e impegnativo. Tale iniziativa ha comportato per la nostra scuola un impegno che va molto oltre quello richiesto normalmente, impegno in termini di risorse umane, strutturali ed economiche.
[bookmark: _GoBack]Ci sentiamo, quindi, in dovere di rivolgere un sincero e sentito ringraziamento a tutti indistintamente comprese le famiglie.
Grazie ai colleghi e agli studenti che hanno accolto nelle loro classi gli alunni peruviani.

Grazie ai collaboratori scolastici, al personale della segreteria e alla DSGA dott.ssa Laura Bonora  per l’attenzione e la disponibilità. 

E in ultimo, ma non meno importante, un particolare ringraziamento al Dirigente, prof. Giovanni Spinelli, che si è distinto per accoglienza e umanità e al vicepreside, prof. Fabio Antonietti, suo degno vicario.


Le Referenti dello scambio

 prof.ssa Maria Concetta Combatti e  prof.ssa Michela Barbieri.

