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Brescia, 9 aprile 2015
Prot.n.2066  /A39

 Studenti delle classi IV e/o V
Docenti coordinatori,
Referenti orientamento in uscita .

AVVISO n. 276
Festa dell’Europa  9 maggio – Informagiovani
Anche quest’anno l’Informagiovani e l’Eurodesk di Brescia, Assessorato ai Servizi Sociali Servizio Politiche Giovanili del Comune di Brescia, propongono al territorio una serie di iniziative, durante la settimana del 9 maggio, per ricordare insieme la Festa dell’Europa.

Il 9 maggio coincide con l'anniversario della storica dichiarazione nel 1950 (considerata, simbolicamente, l'atto di nascita dell'Unione europea) del ministro degli Esteri francese Robert Schuman. Venne esposta l’idea di una nuova forma di cooperazione politica per l'Europa, che rendesse impensabile una guerra tra le nazioni europee. Si voleva creare un'istituzione europea che mettesse in comune la gestione e la produzione del carbone e dell'acciaio.
Per il giorno giovedì 7 maggio 2015, dalle ore 9 alle ore 13, gli studenti delle classi IV e/o V delle scuole bresciane sono invitati alla proiezione gratuita, presso il cinema Eden, del film "Sarà un paese" del regista Nicola Campiotti. 
La proiezione sarà seguita da un dibattito, in cui gli studenti potranno confrontarsi con gli operatori dell’Informagiovani su cosa voglia dire essere contemporaneamente cittadini italiani, cittadini europei e cittadini del mondo.

La classe che intende partecipare deve contattare la prof.ssa Mariapia Giacomello entro la settimana, segnalando il docente accompagnatore.

REFERENTE ORIENTAMENTO IN USCITA


          IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Prof.ssa Mariapia Giacomello




      Prof. Giovanni Spinelli









Firma autografa sostituita con indicazione a stampa del nominativo 









del soggetto responsabile ai sensi del D.Lgs. n. 39/1993, art. 3 c. 2
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