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Brescia, 8 maggio 2015

Prot. n. 2660/A39 






A tutti i genitori degli studenti delle classi 2^
- AVVISO n. 330 - 

Rapporto di autovalutazione: questionario genitori
Ha preso avvio, quest’anno, per effetto del DPR n. 80/2013, il nuovo Sistema Nazionale di Autovalutazione, che prevede, per tutte le istituzioni scolastiche, un percorso triennale di valutazione, autovalutazione e implementazione di azioni migliorative; la fase di autovalutazione che apre tale processo stabilisce che ogni istituto rediga un Rapporto di Autovalutazione (RAV), sulla base di un modello operativo nazionale e attraverso la definizione di indicatori, la raccolta di dati significativi di varia natura e la conseguente individuazione, nell’operato della scuola, di punti di forza e criticità. 
Poiché la percezione interna dei servizi garantiti dalla scuola in alcune aree di pertinenza costituisce un indicatore rilevante ai fini della proficua redazione di alcune sezioni del RAV, l’Unità interna di autovalutazione, presieduta dallo scrivente, ha deciso di avvalersi della rilevazione del grado di soddisfazione degli utenti attraverso un agile questionario che viene proposto ai genitori degli studenti delle classi 2^, scelti come campione significativo.
Si fa appello, dunque, a tutti i genitori degli studenti delle classi 2^ affinché provvedano a collegarsi alla pagina “Genitori” del sito dell’Istituto (http://www.liceogambara.gov.it/genitori) e a compilare il modulo on line proposto (un solo genitore per ciascuno studente), cliccando sul link “Questionario per i genitori delle classi seconde”; si precisa che il questionario è del tutto anonimo, che la compilazione richiede pochissimi minuti e che per l’accesso al modulo non è richiesta né registrazione né password. 

Il modulo on line resterà disponibile fino al 30 maggio 2015: si prega dunque di voler provvedere alla compilazione entro e non oltre tale data.

Si ringraziano anticipatamente tutti coloro che, raccogliendo l’invito di cui al presente avviso, contribuiranno significativamente  all’impegnativo percorso autovalutativo intrapreso dall’Istituto, fornendo elementi di cruciale importanza per l’impostazione, nel prossimo futuro, di misure idonee al progressivo miglioramento dei servizi scolastici.
               Il dirigente scolastico









  prof. Giovanni Spinelli









       Firma autografa sostituita con indicazione a stampa del nominativo 
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