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Brescia,7 gennaio 2015  

Prot.n.6/A39



Ai Docenti
            Agli studenti
AVVISO n. 155
    Corsi di didattica extracurricolare 2015: 

proroga iscrizioni al 17 gennaio 2015

Si ricorda a tutti gli studenti che è ancora possibile iscriversi ai Corsi di Didattica Extracurricolare che sono stati presentati nell’Avviso n. 124 e durante la riunione con i rappresentati di classe in data 4 dicembre 2014. 

Le iscrizioni sono prorogate a sabato 17 gennaio 2015 per consentire a tutti gli studenti interessati di parteciparvi. 

Si ricorda la procedura per informarsi sui corsi proposti e per l’eventuale iscrizione: 


a) Rileggere il prospetto sintetico dei corsi proposti con brevi note informative che è stato consegnato ai rappresentanti di tutte le classi durante la riunione. Le classi sprovviste possono richiederne una copia in Vicepresidenza. Ulteriori elementi di valutazione si potranno raccogliere mediante colloquio con il prof. F. Antonietti; 

b) la distribuzione dei moduli d’iscrizione sarà effettuata dal personale A.T.A. in portineria ; 

c) I moduli di iscrizione, debitamente compilati, sono ricevuti fino a sabato 17 gennaio 2015 dal personale incaricato (sig.ra Emanuela Zanella) in segreteria docenti dal lunedì al venerdì dalle ore 10 alle ore 12.
Per sollecitare una partecipazione motivata e consapevole si ricorda che lo studente, all’atto dell’iscrizione, dovrà versare un contributo di € 10; qualora il corso prescelto non fosse attivato, l’allievo ha diritto, a sua scelta, a trasferirsi a uno dei corsi avviati oppure al rimborso della quota versata. Il contributo di € 10 (€ 15 in caso di iscrizione a più corsi) dovrà essere versato alla scuola utilizzando esclusivamente il bollettino di versamento postale prestampato, in distribuzione presso la segreteria studenti, indicando la seguente causale di versamento : Cognome- Nome- Iscrizione- Titolo del corso di didattica extracurricolare. 

· Il calendario di ciascun corso sarà successivamente comunicato con tempestivo avviso all’utenza.

· La frequenza dei corsi, opportunamente certificata per almeno l’ 80% del monte-ore complessivo previsto, è valida per la richiesta dell’attribuzione di 1 punto di credito scolastico in sede di scrutinio finale per le classi del triennio.

N.B. L’elenco dei corsi è allegato al presente avviso.
	
	Il Dirigente Scolastico

	 
	prof. Giovanni Spinelli











Firma autografa sostituita con indicazione a stampa del nominativo 







del soggetto responsabile ai sensi del D.Lgs. n. 39/1993, art. 3 c. 2
