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Brescia, 8 ottobre 2015
 Prot.n. 5135 /A39


          

                                                                                         Ai docenti


Agli studenti
AVVISO n. 57
    Gambara 2015  - corsi di didattica extracurricolare: ottobre - dicembre
Dopo l’approvazione del Collegio dei Docenti e del Consiglio di Istituto si avviano la fase d’informazione e la raccolta delle adesioni degli studenti al progetto “Gambara 2015: ottobre - dicembre” con corsi di approfondimento tematico relativi alle aree linguistico-letteraria, storico-sociale, scientifica e della comunicazione; tali corsi sono rivolti agli allievi del biennio e del triennio di tutti gli indirizzi liceali del nostro Istituto.

La fase informativa prevede:

a) la lettura della presente comunicazione alle classi da parte dei Docenti;

b) la presentazione agli studenti della didattica extracurricolare con assemblee dei rappresentanti di classe che si terranno secondo il seguente calendario:

· Tutte le Classi: martedì 13 ottobre 2015  dalle ore 11:05 alle ore 12:05
(aula magna).  Per ogni Classe potranno partecipare due studenti: o i rappresentanti di classe del precedente anno scolastico o due studenti individuati dal Coordinatore di Classe; 


c) la consegna ad ogni singola classe del prospetto sintetico dei corsi proposti con brevi note informative. Ulteriori elementi di valutazione si potranno raccogliere mediante colloquio con il prof. F. Antonietti; 

d) la distribuzione dei moduli d’iscrizione e del bollettino di versamento postale sarà effettuata dal personale A.T.A. in portineria ; 

e) la convocazione di assemblee di Classe, secondo le consuete modalità, per illustrare il progetto di didattica extracurricolare “Gambara 2015: ottobre - dicembre”. Le assemblee si terranno il 14/10/2015 oppure il 15/10/2015
I moduli di iscrizione, debitamente compilati, sono ricevuti fino a sabato 17 ottobre 2015 dal personale incaricato (sig.ra Emanuela Zanella) in segreteria docenti dal lunedì al venerdì dalle ore 10 alle ore 12.
Per sollecitare una partecipazione motivata e consapevole si ricorda che lo studente, all’atto dell’iscrizione, dovrà versare un contributo di € 10; qualora il corso prescelto non fosse attivato, l’allievo ha diritto, a sua scelta, a trasferirsi a uno dei corsi avviati oppure al rimborso della quota versata. Il contributo di € 10 (€ 15 in caso di iscrizione a più corsi) dovrà essere versato alla scuola utilizzando esclusivamente il bollettino di versamento postale prestampato, in distribuzione presso la segreteria studenti, indicando la seguente causale di versamento : Cognome- Nome- Iscrizione- Titolo del corso di didattica extracurricolare.  Per i corsi di durata annuale il contributo versato è valido per tutto l’anno scolastico. 
· Il calendario di ciascun corso sarà successivamente comunicato con tempestivo avviso all’utenza.

· I corsi sono attivati solo in presenza di un numero di iscritti non inferiore a 15. Per i corsi in preparazione alle Certificazioni linguistiche il numero degli iscritti non deve essere inferiore a 10. 

· La frequenza dei corsi, opportunamente certificata per almeno l’ 70% del monte-ore complessivo previsto, è valida per la richiesta dell’attribuzione di 1 punto di credito scolastico in sede di scrutinio finale per le classi del triennio.

	Il Referente POF
	Il Dirigente Scolastico

	 Prof.Fabio  Antonietti
	prof. Giovanni Spinelli











Firma autografa sostituita con indicazione a stampa del nominativo 







del soggetto responsabile ai sensi del D.Lgs. n. 39/1993, art. 3 c. 2
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