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Brescia, 23 ottobre 2015
 Prot.n.5504  /A39


          

                                                                                         Ai docenti


Agli studenti
AVVISO n. 94
Dote scuola-componente Merito anno scolastico 2015/2016
Regione Lombardia ha individuato, tra gli obiettivi prioritari della propria azione di governo, l’investimento sull’educazione dei giovani, anche prevedendo una forte valorizzazione del merito e dell’eccellenza. 

Nell’ambito della programmazione del sistema “dote scuola”, è stata infatti istituita, per gli studenti capaci e meritevoli, la componente “merito”, rivolta a coloro che hanno conseguito risultati di eccellenza.

 Agli studenti che, nello scorso anno scolastico, hanno frequentato le classi terze e quarte del sistema di istruzione e hanno ottenuto una valutazione finale media pari o superiore a nove, è riconosciuto, come aiuto concreto a proseguire i propri studi in modo ancora più proficuo, un buono servizi di cinquecento euro, finalizzato all’acquisto di libri di testo e dotazioni tecnologiche per la didattica. 
La procedura relativa alla compilazione delle domande per la Dote Scuola 2015/2016 Componente Merito è esclusivamente informatizzata e vi si accede dal sito istituzionale www.istruzione.regione.lombardia.it.
 Le domande devono essere presentate entro  le ore 17,00 del 16 novembre 2015.
	
	Il Dirigente Scolastico

	 
	prof. Giovanni Spinelli











Firma autografa sostituita con indicazione a stampa del nominativo 







del soggetto responsabile ai sensi del D.Lgs. n. 39/1993, art. 3 c. 2
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